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Лікарський засіб ЛІТФУЛО (ритлецитиніб) - КАРТКА ПАЦІЄНТА 

 
 
 
 
 
 
 

 
Інформація про безпеку лікарського засобу Літфуло (далі – ЛЗ Літфуло) для пацієнтів: 
 
− Ця картка містить важливу інформацію про безпеку, яку ви повинні знати до і під час лікування ЛЗ 
Літфуло. 
− Для отримання додаткової інформації ознайомтеся з інструкцією для медичного застосування ЛЗ 
ЛІТФУЛО, що міститься в кожній упаковці ЛЗ Літфуло. З інструкцією для медичного застосування також 
можна ознайомитися на сайті Державного реєстру лікарських засобів за посиланням 
http://www.drlz.com.ua 
− Якщо якась інформація вам незрозуміла, зверніться до лікаря або фармацевта. 
 
Тримайте цю картку при собі і показуйте її будь-якому медичному працівнику, який бере участь у 
вашому лікуванні - наприклад, фармацевту або лікарю невідкладної допомоги. 
 
Що собою являє ЛЗ Літфуло, і для чого він застосовується: 
 
ЛЗ Літфуло містить активну речовину ритлецитиніб. Його застосовують для лікування тяжкої форми 
вогнищевої алопеції в дорослих і дітей віком від 12 років. Вогнищева  алопеція – це захворювання, за 
якого імунна система організму атакує волосяні фолікули, викликаючи запалення, що призводить до 
випадіння волосся на голові, обличчі та/або інших частинах тіла. 
 
ЛЗ Літфуло діє шляхом зниження активності ферментів, янус-кінази (JAK3) і сімейства тирозинкіназ, що 
експресуються у гепатоцелюлярній карциномі (ГЦК) - які беруть участь у запаленні волосяного фолікула. 
Це зменшує запалення, що призводить до відновлення росту волосся у пацієнтів з вогнищевою  
алопецією. 
 
Ви повинні знати про певні побічні реакції та питання, перелічені нижче.  
Поговоріть з лікарем, якщо у вас з'явилися будь-які побічні реакції: 
 
Ризик інфекцій 
 
Поговоріть зі своїм лікарем або фармацевтом до та під час лікування ЛЗ Літфуло, якщо ви: 
− маєте інфекцію (можливими ознаками можуть бути лихоманка, пітливість, озноб, біль у м'язах, 
кашель, задишка, кров у мокротинні, втрата ваги, діарея, біль у животі, печіння під час сечовипускання, 
сечовипускання частіше, ніж зазвичай, відчуття сильної втоми). 
− хворієте чи хворіли на туберкульоз або перебували в тісному контакті з хворим на туберкульоз, або 
якщо ви проживаєте або подорожуєте в регіонах, де туберкульоз дуже поширений. Ваш лікар перевірить 
вас на туберкульоз перед початком застосування ЛЗ Літфуло і може повторно протестувати вас під час 
лікування. 
− коли-небудь мали герпетичну інфекцію (наприклад, вітряну віспу або оперізуючий герпес), тому що 
ЛЗ Літфуло може сприяти її поверненню. Повідомте лікарю, якщо у вас з'явився болісний шкірний висип 
з пухирями, оскільки це може бути ознакою оперізуючого герпесу. 

ПІБ пацієнта:      

ПІБ лікаря (який призначив лікарський засіб Літфуло): 

Номер телефону лікаря:  

Дата початку застосування лікарського засобу Літфуло:     
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Вакцини: 
 
Повідомте вашого лікаря або фармацевта, якщо ви нещодавно зробили або плануєте зробити щеплення 
(вакцинацію) – це пов'язано з тим, що деякі живі вакцини (наприклад, вакцини для профілактики 
туберкульозу (БЦЖ), кору, епідемічного паротиту та краснухи (КПК), вітряної віспи, оральна 
поліємієлітна вакцина) не рекомендується застосовувати безпосередньо до та під час застосування ЛЗ 
Літфуло. 
 
Ризик розвитку раку: 
 
Невідомо, чи збільшує ЛЗ Літфуло ризик розвитку раку, і ваш лікар обговорить з вами, чи доречне 
лікування цим лікарським засобом, і чи будуть потрібні обстеження, включаючи регулярні перевірки 
шкіри, під час лікування. 
 
Ризик утворення тромбів у венах або легенях: 
 
Поговоріть зі своїм лікарем або фармацевтом, якщо ви: 
− мали тромби у венах ніг (тромбоз глибоких вен) або легенях (тромбоемболія легеневої артерії). 
Повідомте своєму лікарю, якщо у вас болісно набрякла нога, якщо ви маєте біль у грудях або задишку, 
оскільки це можуть бути ознаки утворення тромбів у венах. 
− мали згустки крові в артерії ока (оклюзія сітківки) або серця (серцевий напад). Повідомте своєму 
лікарю, якщо ви відчуваєте гострі зміни зору (нечіткість зору, часткову або повну втрату зору), біль у 
грудях, або стиснення, що може поширюватися на руки, щелепу, шию, холодний піт, задишку, оскільки ці 
зміни можуть бути ознакою серцевого нападу та утворення тромбів в артеріях. 
 
Ризик розвитку неврологічних симптомів: 
 
Поговоріть зі своїм лікарем або фармацевтом до та під час лікування, якщо у вас виникли незрозумілі 
симптоми, спричинені проблемами з нервовою системою (м'язова слабкість, скутість, проблеми із зором, 
судоми, втрата пам'яті) під час застосування ЛЗ Літфуло. 
 
Контрацепція та вагітність 
 
ЛЗ  Літфуло НЕ можна застосовувати під час вагітності. 
 
Якщо ви жінка з репродуктивним потенціалом (здатна завагітніти), вам слід використовувати ефективні 
методи контрацепції під час лікування ЛЗ Літфуло та протягом щонайменше одного місяця після прийому 
останньої дози ЛЗ Літфуло. Поговоріть зі своїм лікарем про відповідні методи контрацепції. 
Негайно повідомте лікарю, якщо ви завагітніли або вважаєте, що могли завагітніти під час лікування, 
оскільки ЛЗ Літфуло може зашкодити дитині, яка розвивається. 
 
 
 За додатковою інформацією звертайтеся до Представництво «Пфайзер Експорт Бі. Ві.» в Україні: 03038, 
м. Київ, вул. М. Грінченка 4В. Тел. (044) 391-60-50.  
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИПАДКИ ПОБІЧНИХ РЕАКЦІЙ. Обов'язково повідомте свого лікаря у разі 
виникнення будь-яких побічних реакцій під час лікування ЛЗ Літфуло. Також Ви можете повідомити про 
побічні реакції до Державного експертного центру МОЗ України за посиланням: https://aisf.dec.gov.ua/. та 
до Представництва «Пфайзер Експорт Бі. Ві.» в Україні: 03038, м. Київ, вул. М. Грінченка 4В. Тел. (044) 
391-60-50 


